

Магнитка укрепляет собственную сырьевую базу

ТЕПЕРЬ СО СВОИМ УГОЛЬКОМ



НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ в агентстве «Интерфакс» Виктор Рашников заявил, что Магнитогорский металлургический комбинат постепенно выходит из сырьевой зависимости.

В четверг, 13 марта, ММК, став владельцем 41,3 процента акций «Белона», сделал стратегически важное для себя приобретение. «Белон» – крупная угольная компания,

специализирующаяся на добыче и производстве сырья для черной металлургии. ММК же долгое время оставался единственным среди российских меткомбинатов, не имевших собственной сырьевой базы. «Белон» стал первым угольным активом Магнитки. До этого уголь на комбинат поставляли на контрактной основе угольная шахта «Распадская», «Мечел», «Южкузбассуголь».

Новый актив позволит Магнитке

уже к 2012 году обеспечить порядка 55 процентов собственных потребностей в энергетическом угле и угольном концентрате. Как отметил председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, «эта сделка является важным стратегическим шагом на пути комбината к достижению заявленной нами цели обеспечения долгосрочной стабильности поставок основных видов сырья. Укрепление нашего стратегического партнерства с компанией

«Белон» предоставит нам дополнительные конкурентные преимущества».

В свою очередь, партнерство с Магниткой позволит «Белону» в течение ближайших четырех лет увеличить угледобычу почти в 3 раза.

Укрепление собственной сырьевой базы остается одним из стратегических направлений для Магнитогорского меткомбината. Так, уже в 2009 году Магнитка намерена приступить к строительству Приос-

кольского горно-обогатительного комбината в Белгородской области, который начнет работать не позже декабря 2012 года. Запасы Приоскольского месторождения оцениваются в 45 миллионов тонн богатой руды и более двух миллиардов тонн железистых кварцитов, что полностью покроет потребности ММК в железной руде на несколько десятилетий вперед.

Сергей АФАНАСЬЕВ.
Фото ДМИТРИЯ РУХМАЛЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК») приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения договора страхования с заказчиком конкурса.

Форма торгов: открытый конкурс.

Предмет контракта: договор страхования ответственности директоров и должностных лиц ОАО «ММК», в соответствии с условиями которого одна сторона (страховщик) обязуется за обусловленную договором плату (страховую премию) при наступлении предусмотренного в договоре события (страхового случая) возместить причиненные вследствие этого события убытки в пределах определенной договором суммы (лимита ответственности). Лимит ответственности составляет 30 000 000,00 (тридцать миллионов) долларов США.

Место оказания услуг: любое государство, на территории которого и в соответствии с законодательством которого предъявляются требования к ОАО «ММК», дочерним и зависимым обществам ОАО «ММК», их директорам и/или должностным лицам, определяемым в соответствии с условиями договора страхования, прилагаемого к конкурсной документации.

Начальная (максимальная) цена контракта: 150 000,00 (сто пятьдесят тысяч) долларов США.

Участники размещения заказа могут получить конкурсную документацию по адресу заказчика конкурса в срок до 14 апреля 2008 г. или на официальном сайте: www.mmk.ru.

Порядок предоставления конкурсной документации: при подаче заявления о предоставлении конкурсной документации заинтересованное лицо указывает адрес, куда должна быть отправлена конкурсная документация, либо указывает контактное лицо, которому должна быть вручена конкурсная документация. В последнем случае конкурсная документация вручается контактному лицу по предъявлении доверенности по адресу: г. Магнитогорск, ул. Пушкина, 6, каб. 116. Плата за предоставление конкурсной документации заказчиком не установлена.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 15 марта 2008 г.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 14 апреля 2008 г. 11.00 (время местное), по адресу конкурсной комиссии.

Место и дата рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: заявки рассматриваются по адресу: г. Магнитогорск, пр. Пушкина, 6, каб. 116, начиная с даты вскрытия конвертов. Срок рассмотрения заявок со дня вскрытия конвертов составляет 2 дня. Дата подведения итогов: 17 апреля 2008 г.

Заказчик: ОАО «ММК».

Адрес заказчика конкурса: 455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии: 455000, г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д. 6, каб. 116.

Телефоны: (3519) 24-10-44, 24-13-09.

Факс: (3519) 24-58-71.

Контактное лицо: Филиппова Юлия Валерьевна (phjul@mmk.ru).

Кровь и шокотерапия



ХОККЕЙ

КОГДА ЗА ПЯТЬ СЕКУНД до конца третьего периода первого матча четвертьфинальной серии между «Металлургом» и «Динамо» канадский защитник столичного клуба Марко Джирдано броском от синей линии сравнял счет – 3:3 и перевел игру в овертайм, в память магнитогорских болельщиков вмчг ожила события девяностолетней давности.

Тогда, в суперфинале Евролиги, Магнитка пропустила от «Динамо» шайбу за 7,9 секунды до сирены.

К счастью, вскоре вспомнили трибуны и счастливую развязку той исторической драмы. В 1999 году успех «Металлурга» принес точный «выстрел» Владимира Антипина на третью минуту овертайма. Ныне Магнитка добыла первую победу в четвертьфинальном противостоянии с «Динамо» аж в серии буллитов. Илья Проскуряков, заменивший Тревиса Скотта, не позволил поразить свои ворота ни Якову Рыло-



ФОТО АНАРЯ СЕРЕБРЯКОВА

ву, ни Федору Федорову. Его визави Виталий Еремеев справиться с бросками Яна Марека и Игоря Мирнова не смог – 2:0 в пользу «Металлурга» в серии буллитов и 4:3 – в матче.

А ведь началась встреча для Магнитки как нельзя лучше. К середине первого периода благодаря шайбам Сергея Севостьянова и Яна Марека хозяева повели в счете – 2:0. Но то ли появившийся в перерыве на льду живой медведь на коньках, то ли какие иные причины повернули благоприятное для хозяев «русло» матча вспять. «Хорошие, красивые голы убаюкали игроков, и во втором периоде команда изменилась до неузнаваемости», – посетовал потом главный тренер «Металлурга» Валерий Постников. Динамовцы сравняли счет, и хотя в третьем периоде Алексей Кайгородов вновь вывел Магнитку вперед, на исходе основного времени повергли зал в шок. Особенно обидно было девятнадцатилетнему форварду «Металлурга» Вадиму Ермолаеву,

который ценой травмы (шайба попала хоккеисту в лицо, после чего на льду образовалась лужа крови) спас свою

команду от мощного броска динамовского защитника на 52-й минуте, а она (команда) не дотерпела до победы всего-то пяти секунд, устроив шокотерапию для болельщиков...

Любопытно, что десять лет назад, когда Магнитка и «Динамо» сошлись в финале Кубка России, первый матч серии во многом был похож на нынешний. С той разницей, что счет на последние минуты третьего периода тогда сравнял «Металлург» – 3:3. Как и сейчас, овертайм успеха ни одной из команд не принес, а в серии буллитов точнее оказались магнитогорцы (победную шайбу забросил Евгений Корешков)...

Вчера Магнитка и «Динамо» провели второй четвертьфинальный матч. Давать прогнозы в этом противостоянии – занятие неблагодарное. Как, впрочем, и в других сериях. Кто бы мог подумать, например, что в четверг ЦСКА проиграет на своем льду с разгромным счетом «Ак Барсу» – 0:6, а «Локомотив» в родном Ярославле вчера уступит СКА – 0:4?

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.